

πρώτη ύλη

Από τα υλικά ως τον σχεδιασμό, τα προϊόντα της εταιρείας Scavolini ξεχωρίζουν για την ποιότητά τους.



Ποιοτικά υλικά, έμφαση στη λεπτομέρεια, ελευθερία στο σχεδιασμό και στην υφή είναι μερικά από τα στοιχεία που χαρακτηρίζουν τη Scavolini η οποία καταλέγει για τις πρωτοπόρες εταιρείες σε παγκόσμια επίπεδα, δεκά και πλέον από 30 χρόνια. Με έναν δυναμικό κατάλογο, με πολύ μεγάλα γκάμα προϊόντων - διαθέτει πάνω από 30 μοντέλα και 350 είδη συνδυαστικών προτάσεων - μόνο για τον χώρο της κουζίνας - δημιουργεί εύλεκτα συνθέσεις που μπορούν να ικανοποιήσουν κάθε ανάγκη των πελατών της. Οι πρεινές σειρές της, οι Material Selection I, II και III, συνδυάζουν διαφορετικά υλικά, χρώματα και σχεδιαστικές στάσεις, προσαρμόζονται σε κάθε χώρο και μπορούν να υλοποιηθούν κάθε σας όνειρο για την κουζίνα ή το καθιστικό. Η Material Selection I δίνει έμφαση σε κτώ διαφορετικές μελάνες, κάθε μια με διαφορετικό τελείωμα, με ζύλου και συνδυάζει τα με τη νέα σειρά ανοιχτού σμού Fluida, που είναι η τελευταία λέξη στον τίζαίνι ασυστήματα ούχου. Η Material Selection II εξακολουθεί να εστιάζει στα υλικά, προτείνοντας τα υλικά ειδικά για σου αναζητούμενα σε διαφορετικά στυλ, μυστικότητα και πολυτέλεια: με ρετιφιαφορετικού φακλαμάδεκα πέντε σε ρετιφικαποχρώσεις, χρωματισμένη γλάκα δημιουργούνται σε τέσσερις φράσεις, οικιακά και φιλό-

ξενηταμόσφαιρα που σηματοδοτεί το στυλ, ολόκληρο του σπιτιού. Παράλληλα, οι νέες εκδόσεις γλάκας, σε αποχρώσεις αλκού, ρορέια, αλουμινοκαίχλυβα, αναπαράγουν την ποιότητα του υλικού, των μετάλλων, με μεγάλη πιστότητα. Με κοσμοπολίτικη έμπνευση, προσαρμοσμένη σε ένα μοντέρνο στυλ, επίπλωσης, ταιριάζει αξιόπιστα του μεγάλους ενιαίου χώρου του δημιουργεί η σύγχρονη αρχιτεκτονική. Η Material Selection III παρουσιάζει ένα καινοτόμο υλικό, το Biomalta, που διατίθεται σε τέσσερα ολογικά τελείωματα, κατασκευασμένα από ξύλα και συνδυάζει τα με τα μοντέλα «Mood» και «LiberaMente». Η πολυτέλεια αυτού του υλικού, με την επιλογή υλικού, μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να διακοσμήσει ο καθιστικό, να δημιουργήσει μια πρωτοποριακή ατμόσφαιρα. Όποιο και αν είναι το στυλ, σε κάθε περίπτωση, οπότε οι στάσεις της Scavolini έχουν σίγουρα τη λύση για αυτό που χρειάζεστε, στένω βάλει τη δική σας, υπογραφή στους χώρους του σπιτιού σας. Για περισσότερες πληροφορίες, φροντίστε να επικοινωνήσετε με τη Scavolini ή παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον αποκλειστικό αντιπρόσωπό μας, Α. Ξαρχος. Τηλ.: 2410-550970-553612, Fax: 2410-554095, e-mail: aexarchos@thema.gr.